

福清僑報

星期一

2021年11月22日
农历辛丑年十月十八

今日天气 小雨
无持续风向<3级
气温:11℃~16℃

新闻热线:

85501111



http://fqqx.com 邮箱: fqqx@163.com

更多新闻、生活资讯点击福清新闻网
http://www.fqxww.com



主管单位:中共福清市委宣传部 主办、出版单位:福清市融媒体中心 总编辑:吴凌峰

CN-35(Q)第0001号 第3798期 今日4版 免费阅读

打造高水平多维度有特色的教育联盟

福建省职业教育教师发展联盟成立大会在融举行

记者 林翔 陈凯婷

本报讯 11月20日,福建省职业教育教师发展联盟成立大会在我市举行。省委教育工委委员、省教育厅党组成员、副厅长刘健,省委统战部部务会议成员、福建省中华职业教育社党组书记黄玲,福州市委常委、福清市委书记叶仁佑,福建技术师范学院党委书记赖海榕、校长廖深基以及全省105所中等职业学校校长、相关企业代表等出席成立大会。

会上,刘健代表省教育厅向联盟成立表示热烈祝贺。他指出,加快发展现代职业教育是党中央、国务院作出的重大战略部署。我们要深入学习贯彻习近平总书记对职业教育工作的重要指示精神,加快构建福建特色现代职业教育体系,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章提供有力的人才和技能支撑。要聚焦人才培养,加快

发展职教教师教育。要着力加强职教教师教育专业建设和教师队伍自身建设,整合校内外、校企资源,不断提升职教教师教育办学质量。要加强资源共享,充分发挥桥梁纽带作用。要建立科学有效的管理制度和运行机制,搭建职业院校、行业企业合作交流平台,推动共建共享,形成相互促进、共同发展的局面。要不断探索创新,打造高水平的教育联盟。要在创新上多下功夫,多作有益探索,为职业教育内涵发展、特色发展、高质量发展积累新经验、注入新活力,努力把职业教育教师发展联盟建设成为高水平、多维度、有特色的教育联盟,共同打造职业教育教师发展的福建品牌。

黄玲表示,成立福建省职业教育教师发展联盟,推进职教师资队伍建设和发展,是深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,学习贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话及关于职业教育重要指示和

全国职业教育大会精神,贯彻落实省委省政府部署要求的生动实践。作为群团组织,省中华职业教育社将进一步发挥桥梁纽带作用,团结凝聚全省从事职业教育和关心、支持职业教育发展的各方力量,为省职业教育教师发展联盟开展工作新局面提供支持和帮助。

叶仁佑代表福清市委市政府,对福建省职业教育教师发展联盟的成立表示热烈的祝贺。他指出,福清的建设发展与职业教育的进步相辅相成、互惠互利。在省市教育等部门的支持和帮助下,目前福清集聚了福建技术师范学院、闽江职校福清校区、福州农学院等一批院校,培育了冠捷、福耀等一批省级毕业生实训基地,为福清产业高质量发展注入了强劲动力。今后,福清将以联盟成立为契机,大力支持和推动服务联盟有序运转、支持和服务联盟牵头人福建技术师范学院办学,

助推职业教育事业与福清高质量发展融合互动。

据了解,福建省职业教育教师发展联盟是在省教育厅支持和指导下,以福建技术师范学院为发起单位,政府机构、职业院校和行业企业共同参与、自愿组成的开放性、非营利性、非法人的职业教育教师发展协同创新组织,对加强校、政、企、社多元化合作,实现各联盟成员之间信息、师资、教学、实习、基地等方面优势互补、资源共享,推动打造具有福建特色现代职业教育模式,具有积极作用。

当天,中国职业技术教育学会、中德职业教育联盟、天津职业技术师范大学等单位向联盟成立大会发来贺信,联盟揭牌成立后召开了第一次全体会员大会,联盟会员单位还共同发布了《福建省职业教育教师发展联盟宣言》。

(相关报道见二版)

市人大代表 视察东部新城开发建设

记者 林明

本报讯 11月19日,市人大常委会领导林中、陈存枫、蔡和斌、陈嘉带领部分市人大代表视察东部新城开发建设。市领导莫开奇、张晓参加视察活动。

当天,市人大代表一行先后视察了三龙景东部新城实地观测点和江心岛湿地公园规划地块,详细了解东部新城整体规划和核心区规划编制以及东部新城道路命名等情况。

东部新城是福清推动城市“东进南下、沿江向海”发展的主战场,也是福清百万民众关注的焦点和热点。市人大代表对东部新城前期规

划建设工作给予充分肯定,同时建议市政府及相关部门,在今后规划建设过程中,要突出产城融合,推动重点产业、城市融合发展,带动区域经济更好更快发展;要突出品位和内涵,打造福清新地标,让城市凸显地域特征、风土人情和历史积淀;要突出绿色生态,保留城市绿地空间,提升园林层次,打造全省最绿城市新区;要促进人口集聚,围绕目标,不断引进人才、聚集人口,为新城发展提供强有力的后劲支持;要立足当前,高站位谋划、高起点布局、高标准实施,大力推动东部新城规划建设,为福清全方位推进高质量发展超越注入新动能。

凝聚共识 学深悟透

我市各部门传达学习党的十九届六中全会精神

记者 高晶晶 陈川

本报讯 连日来,我市各部门采取多种形式,认真传达学习党的十九届六中全会精神。

市委统战部
11月18日,市委常委、统战部长何玉金主持召开干部职工大会,传达学习党的十九届六中全会精神。

会议要求,要在学习宣传强意识上下足功夫。要把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到市委的决策部署上来,全面系统学、深入思考学、联系实际学,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要在凝聚共识强合力上下足功夫。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,持续在增进民族团结、规范宗教事务管理、密切对侨联系、推进商会建设、凝聚各方力量上发力,着力营造海内外玉融儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面。要在围绕中心促发展上下足功夫。要立足侨台、民营经济、宗教、乡贤等资源优势,做好统战特色文章,切实把统一战线的特点转化为服务大局的动能力量,为福清全方位推进高质量发展超越贡献统战力量。

展超越贡献统战力量,以优异成绩迎接党的二十大召开。

市委政法委
11月18日,市委政法委召开委务(扩大)会议,传达学习党的十九届六中全会精神。市委常委、政法委书记林峭立参加会议。

会议要求,要高度重视提高认识,切实将思想和行动统一到全会精神上来。要充分认识到全会的重大政治意义、历史意义和现实意义,进一步增强学习宣传贯彻的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要精心组织部署安排,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要结合党史学习教育,组织开展好理论宣讲活动,引导党员干部学深悟透做实,把学习贯彻活动与开展明年工作思路调研结合起来,谋划符合福清实际的贯彻落实思路和举措。要凝心聚力全力冲刺,确保完成全年各项任务。要持续抓安定和谐,筑牢社会稳定基石;持续抓联动共治,提升平安建设成效;持续抓常治长效,常态化开展扫黑除恶;持续抓铸魂扬威,淬炼政法队伍铁军,为奋力谱写全方位推进高质量发展超越的福清篇章贡献政法力量。

整垄海滩地 开播有机菜

位于新厝镇棉亭洋的300多亩海滩地近日完成整垄工作。村民们根据农时季节和市场需求,实时播种有机花菜“绿佳园”优质品种和蚕豆种子,预计12月中旬可完成全部播种任务。图为村民们在播种。 郭成辉 摄



华电福清海上风电项目全容量并网发电

比计划工期提前5个月,年发电量约11.3亿千瓦时

记者 薛有雄

本报讯 11月18日4时22分,中国华电首个海上风电——福建福清海峡海上风电项目最后一台风机成功并网。至此,该项目46台风机全部并网发电,比计划工期提前5个月,为今冬明春能源保供攻坚战再添新动能,也标志着中国华电在福建打造的千亿元级新能源航母全新启航。

据了解,华电福清海峡海上风电是福建省重点建设工程,总投资约60亿元,总装机容量299.2兆瓦,建成后年发电量约11.3亿千瓦时,每年可节约标准煤31.92万吨,减少二氧化碳排放约93.91万吨。该项目于2016年12月获得核准,2019年11月主体工程正式开

工,2020年9月首台风机成功吊装,同年12月底首批两台机组并网发电,2021年10月2日全部风机吊装完成。

作为中国华电的首个海上风电项目,华电福清海峡海上风电项目坚持科技创新,首次成功投运“华电睿风”自主可控国产6.2兆瓦海上风电主控系统,研发投运了华电集团首套海上风电场一体化监控及运维系统。此外,项目贯彻绿色发展理念,采用六桩直桩高桩承台、海缆敷设采用“犁沟填埋技术”等新技术,最大限度减小海滩占用面积以及对近海养殖影响,为“海上风电+海洋牧场”等融合发展新模式打下基础,实现“风电与渔业互补共生”。

“项目建设过程中,尤其是‘攻坚120天’专项行动开展以来,华电福建

公司及所属福建风电公司精心组织施工,先后攻克了海底地质复杂、水上大体积混凝土温控等多项施工技术难题,最终实现提前5个月完成建设任务。”华电(福建)风电有限公司基建副总经理苏晓明说,目前各台风机运行正常,进入240小时的试运行考核,后续进入环水保、安全职业健康、档案等各个专项验收,力争一年内实现高水平达标投产。

福清海峡海上风电项目为华电集团海上风电建设积累宝贵经验,对华电集团绿色转型发展具有重要意义。该项目全容量并网是中国华电向清洁低碳、安全高效的现代能源体系迈出的坚实一步,对其投资发展全国乃至全球的新能源资产,发挥在闽龙头企业辐射带动作用,助力福建能源产业特别是风电产业发展具有积极影响。



讲文明 树新风 公益广告

福清正在创建 第七届全国文明城市

期待并感谢您的支持和参与